

Moji bratje in moje sestre



➤ **Božja beseda: Življenje prvih vernikov Apd 2, 42-47**

Bili so stanovitni v nauku apostolov in v občestvu, v lomljenju kruha in v molitvah. Vse pa je v duši navdajal strah, zakaj po apostolih se je dogajalo veliko čudežev in znamenj. Vsi verniki so se družili med seboj in imeli vse skupno: prodajali so premoženje in imetje ter od tega delili vsem, kolikor je kdo potreboval. Dan za dnem so se enodušno in vztrajno zbirali v templju, lomili kruh po domovih ter uživali hrano z veselim in preprostim srcem. Hvalili so Boga in vsi ljudje so jih imeli radi. Gospod pa jim je vsak dan pridruževal te, ki so naši odrešenje.

➤ **Uvodna molitev** (v molitvi se spomnimo tudi naših rajnih in bolnih bratov in sester, naših družin in vseh, ki niso mogli priti na srečanje):

»Gospod mi je dal brate.

*Dal mi je brate, da jih ljubim,
dal mi je brate, da se jih veselim,
dal mi je brate, da jih sprejemam,
dal mi je brate, da jih poslušam,
dal mi je brate, da v njih prepoznavam Stvarnikovo obličje,
dal mi je brate, da jih občudujem,
dal mi je brate, da v njih odkrivam sledove Dobrega,
dal mi je brate, da v njih slavim Brata!*

Gospod mi je dal brate.

*Dal mi je brate, da me ljubijo,
dal mi je brate, da so moje veselje,
dal mi je brate, da me prenašajo,
dal mi je brate, da me opominjajo,
dal mi je brate, da me podpirajo,
dal mi je brate, da mi zaupajo,
dal mi je brate, da z menoj molijo,
dal mi je brate, da me spodbujajo!
Gospod mi je dal brate,*

*ker je neizmerno dober,
kajti on ve, da sam ne zmorem,
ker hoče, da v njih in z njimi doživim Njega,
večno navzočega in resničnega v njegovi obljubi:
Kjer sta dva ali trije zbrani v mojem imenu,
tam sem jaz sredi med njimi!
Zahvaljen za brate, Gospod!
Zahvaljen za tega brata!«
(p. Zvezdan Linić)*

➤ **Pesem: Oče, združi nas**

Oče, združi nas,
Oče, združi nas,
da bo svet spoznal, da Sina si poslal,
Oče, združi nas.
Kako prijetno in dobro je,
kjer v složnosti bratje so združeni,
tam Bog obljublja svoj blagoslov,
večno življenje.
Odp.

➤ **Vodilo in Generalne konstitucije**

Člen 19

Kot nosilci miru naj se zavedajo, da ga je treba neprestano graditi; z dialogom naj iščejo pota edinosti in bratskega razumevanja in naj zaupajo v navzočnost Božjega kvasa, ki je v človeku, in v preoblikovalno moč ljubezni in odpuščanja. Oznanjevalci popolnega veselja naj ob vsaki priložnosti skušajo drugim prinašati veselje in upanje.

Vcepljeni v Kristusovo vstajenje, ki daje pravi smisel sestri Smrti, naj z vedrim mirom čakajo na dokončno srečanje z Očetom.

➤ **Razmišljanje: Moji bratje in moje sestre**

Bog mi je že pred začetkom življenja v srce položil hrepenenje po bratu in sestri. Na poti iskanja sem srečal prijatelja, ki mi je predstavil njegovega prijatelja svetega Frančiška. Sprva se je v njegovi družbi zdelo precej naporno in težavno, vendar potem, ko sem začel razumevati odpoved in majhnost, je prišlo pravo veselje. Od takrat dalje poskušam ostati v bližini Frančiškovih vodil. Le te me vedno vodijo k miru in k pravi povezanosti z brati in sestrami.

Tako prvi, drugi, kot tretje redniki smo dali obljubo življenja po vzoru sv. Frančiška, ki ga je vodil ODNOS, odnos do Boga, do sočloveka, do narave, do živali, do vsega stvarstva, predvsem pa dober, spoštljiv odnos drug do drugega.

Frančiškove družine sestavljamo sestre in bratje, ki izhajamo iz različnih primarnih družin. Odraščali smo v različno ugodnih ali manj ugodnih okoliščinah, ki so nas izoblikovale in vplivajo na naše vedenje, na naše odnose, le ti pa vplivajo na mojo družino, bratstvo.

Verjetno v svojem življenju, ki se ga trudim živeti po vzoru sv. Frančiška največkrat naletim na težave v odnosih z bližnjimi. Kako takrat ravnam? Se s svojo sestro bratom sprem, jo/ga obsojam, ogovarjam ali se jo/ga trudim razumeti, ji/mu prisluhniti in iskati rešitve za boljši medsebojni odnos? In ali se trudim razumeti, kaj je za tem vedenjem, zakaj ta moja sestra, moj brat ravna kot ravna?

Bodimo iskreni in se vprašajmo, ali resnično poznam svojo sestro, svojega brata v svojem bratstvu? Ali vem kaj se mu trenutno dogaja, kakšne križe nosi, kaj doživlja? Ali vem in prepoznam njegovo stisko? Ali vem, da ima zdravstvene težave, da se doma ne razumejo, da je anksiozen, depresiven, zaskrbljen zaradi domačih, službe, financ, zakona, vzgojnih izzivov, je preizkušan preko zdravstvenih ali drugih težav svojih bližnjih, se čuti osamljeno, zapostavljeno, čuti sušo, oddaljenost od Boga,...

Gospod je v mojo naravo položil potrebo po bližini, po sprejetosti, povezanosti in Gospod mi je dal tudi brate. Verjetno mi jih je dal z nekim namenom. Poslal mi jih je na pot in mene je poslal njim. Poslal mi jih je, da se skupaj veselimo, da skupaj rastemo, se razvijamo, se vzpodbujamo, se družimo, molimo, me poslušajo, tolažijo,... In v kakšni meri je to mogoče, če se med seboj ne poznamo?

Vsak od nas v vsakem trenutku nekaj doživlja, najsi bodo to prijetni ali grenki občutki. S kom v bratstvu sem pripravljen to deliti? Kakšna je ta oseba, takšna, ki jo poznam, s katero sem povezan ali takšna, ki se mi zdi tuja, ker je ne poznam dovolj dobro?

Se v bratstvu poznamo do te mere, da sem lahko to kar sem, da lahko čutim to kar čutim, da lahko podelim, kako mi je? Je zame dovolj varno v moji Frančiškovi družini? Se jim lahko zaupam? Se bratom in sestram dovolim spoznati? Mislim, da me poznajo? Da me resnično poznajo? Mislim, da jaz poznam njih? Jih res poznam? Se mi lahko zaupajo, mi povedo, kaj jih teži in me prosijo za molitev?

Pogosto mislimo, da nekoga dokaj dobro poznamo, ker vem kje živi, kaj je po poklicu, koliko je star,... pa je temu res tako? Ali resnično poznam svojo sestro, svojega brata? Poznam njegovo zgodbo, ki ga je izoblikovala v to osebo, ki jo poznam. Kdo v resnici je ta moja sestra, brat, iz kakšne družine izhaja, katere okoliščine so in še vplivajo nanj, da se odziva na način, ki me morda moti, mi ni všeč; kaj vpliva na njegovo manj ustrezno oz. meni tuje vedenje?

Pa vendar je to moja sestra, moj brat, ki mi je poslal na pot in morda mi ravno preko te osebe Gospod že danes da besede tolažbe, miru, vzpodbude, morda dobim točno tisto, kar v danem trenutku potrebujem.

Vzemimo si čas za spoznavanje brata, sestre. Čas za razvijanje odnosov z njimi, saj je to bratstvo v katerega me je poklical Bog. Sem točno tam, kjer me je želel On. Med ljudmi, ki jih je zame izbral On. Med ljudmi, ki me potrebujejo in jaz potrebujem njih. Trdno verujem, da se v občestvu vseh svetih vsak moj trud pomnoži tisočero. In po trudu vedno znova pride mir in veselje. Naravnajmo torej kompas plovbe v smeri združevanja.

Delo po skupinah - razdelimo se po skupinah. Določi se voditelj. V skupinah razmišljamo in se pogovarjamo o naslednjih vprašanjih:

1. Kdo so moji bratje in sestre? (družina, krajevno bratstvo, ...)
2. Bog nas je ustvaril različne. Kako sprejemam drugačnost pri svojih bratih in sestrah? Ali zmorem odpuščati?
3. Kaj jaz storim za svoje bratstvo? Ali mi je to v breme ali mi prinaša veselje?
4. Ali res poznam svojega brata, sestro? Naštej vsaj tri dobre lastnosti desnega brata/sestre? Vzemimo si dve minuti za premislek in to po vrsti delimo z drugimi.

➤ **Pesem** – O moj Bog, dopusti mi, aleluja,

da bom Tvoj glasnik miru, aleluja.

Kjer ljudje mrzijo se, aleluja,

naj prinesem jim srce, aleluja.

Tam, kjer dvomijo o vsem, aleluja,

naj jim vere luč prižgem, aleluja.

Kjer obup loteva se, aleluja,
naj prinašam upanje, aleluja.
Kjer ljudje so žalostni, aleluja,
naj jim nosim radosti, aleluja.
Če kdo v temi blodi sam, aleluja,
naj mu svojo roko dam, aleluja.
O moj Bog, dopusti mi, aleluja,
naj bom Tvoj glasnik miru, aleluja.

➤ **Zaključna molitev:**

Priporočimo in izročimo sebe in naše celotno bratstvo po vsem svetu Mariji Brezmadežni pod njen plašč nežne materinske ljubezni. Marija nas v svojem Srcu povezuje s Kristusom in med seboj ter vodi v Sinovo presveto Srce.

Pod tvoje varstvo pribežimo, o sveta Božja Porodnica, ne zavrzi naših prošenj v naših potrebah, temveč reši nas vselej vseh nevarnosti, o častitljiva in blagoslovljena Devica, naša Gospa, naša srednica, naša besednica! S svojim Sinom nas spravi, svojemu Sinu nas priporoči, svojemu Sinu nas izroči.

*Prosi za nas, sveta Božja Porodnica.
Da postanemo vredni obljub Kristusovih.*

NFSR